

吴绮莉疑涉藏毒、虐待女儿

小龙女她爸,你知道吗

据香港某杂志3月13日晚间爆料,女星吴绮莉3月11日因涉嫌虐待女儿吴卓琳及疑似藏有毒品等罪名,被香港沙田警署带回侦讯,留置24小时后,12日获准交保候审,要求吴绮莉5月11日回沙田警署报到。

报道指出,15岁的吴卓琳周三到校后,向老师投诉,声称被母亲打,一开始说是被打肚子,其后又说是肩膀被打;校长随即向沙田警署报案,警方将案件转交大埔刑事调查队。

当天下午,吴绮莉到学校接下课的吴卓琳时,即被2名警员带回沙田警署侦讯;警方同时也到吴绮莉寓所搜查,发现少量疑似毒品物体,已带回化验;吴绮莉则被警方拘留24小时才获准交保。

吴卓琳被带往大埔的医院验伤,经过医护人员检查,并没有在吴卓琳身上看到伤口,认为不需留院观察,吴卓琳随即被社福人员带走,暂时监护,5月11日之前,吴绮莉不能探视女儿,吴卓琳也不能回家。

小龙女透露,自己长期以来没有朋友,家中只有妈妈、姐姐(菲佣)和一只猫咪作伴,不开心时就只能把猫咪当成朋友谈心。对于揭发母亲一事,小龙女表示被母亲打不要紧,只是这样才有理由报警,她也告诉警察:“我需要找人帮助我妈妈,因为我帮不了她”,称未曾气妈妈,只是不忍她堕落,才决定报案。她说,这些并不是要惩罚她、伤害她、刁难她,她深信只要妈妈愿意接受帮助,便能重新做人。

媒体向沙田警署求证时,警方表示,3月11日确实有名42岁的吴姓母亲在位于大埔的寓所内,疑似因管教问题,出手击打女儿肩膀,目前暂列为虐待儿童案件。记者向成龙经纪人袁小姐求证,她回应称:“什么都不知道。” **星报综合**



《澳门风云》将拍第3部

周润发承诺豁出去搞笑

星报讯(记者吴笑文)由王晶执导,刘伟强监制,周润发、张家辉、刘嘉玲等群星联袂主演的“七星级大娱乐”3D阖家欢贺岁喜剧《澳门风云2》,自2月19日大年初一上映以来,据不完全统计,内地票房已高达9.21亿,全球票房更冲破10亿大关,高踞2015年度贺岁档票房冠军,更成为中国电影史上票房第五高的华语片。日前片方举行庆功宴,预告《澳门风云3》将于2016年春节上映。



对于在片中卖力搞笑而被观众封为“笑神”,发哥表示自己向来很喜欢演喜剧,这次拍《澳门风云2》更是每天都在现场玩得“翻天覆地”,结果就这样“玩”来九亿票房。当被问到第三集将会挑战哪些不一样的喜剧表演,发哥则表示会把自己整个人都“交”给导演,“导演想让我怎么搞笑我就怎么搞笑。”

而现场当主持人问Angela是否要参演《澳门风云3》时,她先逗趣回答“好吧”,而当被问及会否加片酬,她更不客气地直呼“可以”,可谓从头到尾都萌化全场。

《中国好歌曲》收官 杭盖斩获冠军

3月13日晚,第二季《中国好歌曲》年度盛典圆满落幕。收官之战吸引到Hebe、杨宗纬、任贤齐等大牌帮唱助阵。经过白热化的鏖战,最终杭盖战胜“黑马”苏运莹,斩获“冠军唱作人”。在持续3个月的《好歌曲》节目中,一大波好歌扎堆涌现,原创音乐人崭露头角迎来春天,《好歌曲》无疑是华语原创力量的扛鼎之作。

杭盖原来全蒙语的一曲《轮回》,此番融入汉语歌词,在导师刘欢的帮助下,呈现不同一般的意境。密集的鼓点,狂野的吉他,旋转而上的马头琴音,刘欢悠远的长调吟唱仿佛从远处传来,《轮回》展现生命能量喷薄而出。这首神作让全场惊掉下巴,导师海泉大赞:“无人能够抵挡的那种震撼力和史诗级别的音乐空间场景。”

被调侃有神婆范儿的苏运莹,当晚身着仙女服,与Hebe合唱《野子》,曲调悠扬千回百转,将听者耳朵叫醒。不惧场的苏苏面对Hebe越唱越勇,完美表现深得现场观众支持,挑落6强学员戴荃、裸儿、苟乃鹏、许钧、祁紫檀、王宏恩,迎来与杭盖的终极PK。最终,在101位媒体评审的投票中,杭盖率先拿到51票,成功问鼎“冠军唱作人”。

马蓉玲

吴宗宪含泪怒呛周杰伦:

我欠你什么,要给我难看吗



据悉,吴宗宪因未获邀出席周杰伦婚宴,耿耿于怀。昨天吴宗宪出席活动时,仍不满地说周董不懂人情世故,“不发帖子是要给我难看吗?”

提到周董,他忍不住说:“我当年到处摇屁股推销周董与温岚,花这么久心力帮你,你可以给我帖子,但私下要我别去都行,这样太有针对性了吧!不懂人情世故,就算朋友也不应如此不堪!我欠你什么?是我的问题吗?如果说我是王八蛋的话那OK。”说着说着宪哥还眼泛泪光,似乎对周董的忽视无法释怀。

吴宗宪对着媒体说:“什么叫做人的道理呢?我这一生中有去麻烦人家一件事吗?没有,是朋友也不至于如此不堪嘛,那你不发帖子是要给我难看吗?我是一排名字让你在那边打勾打圈的人吗?人要一本初衷,找回原始的心很重要。”

吴宗宪表示,没有什么撕破脸不撕破脸,但总要得到解决。

周杰伦所属的杰威尔音乐表示,周杰伦确实有提出要邀吴宗宪,最后是周杰伦妈妈否定掉,才没邀请吴宗宪,这就是事实。

周杰伦的公司虽在吴宗宪发言后回应,但吴宗宪在昨天下午活动时就被告知,未收到喜帖是周妈妈的决定,不过吴当时以一句:“那是他们家的事情!”显然仍希望周杰伦能对他有个交代。 **刘真**